Učivo na týden 25.1. – 28.1. 2021
	
	Okruhy učiva
	Učebnice 
	Písemné úkoly
	

	Český jazyk
	Vzory podstatných jmen rodu středního – opakování

Vzory podstatných jmen rodu ženského


	102-107

110-116


	PL 1,3

-mluvnické kategorie podstatných jmen

– vzory podstatných jmen rodu středního

PL 2

-Určování vzorů rodu ženského
	Žáci v textu vyhledávají podstatná jména a určují mluvnické kategorie, u podstatných jmen rodu středního také vzory.

Seznámení se vzory podstatných jmen rodu ženského, přiřazování vzorů k podstatným jménům

	Matematika
	Opakování učiva
Písemné dělení, písemné násobení dvojciferným činitelem, slovní úlohy
Geometrie – obvod obdélníku
	
	PL 1,2

PS žlutý – str. 48/ 1,2,3,4
	Algoritmus písemného dělení.

Využití ve slovních úlohách.

Algoritmus písemného násobení dvojciferným činitelem, příklady k učivu.

Seznámení se vzorcem pro výpočet obvodu obdélníku. Cvičení k procvičení látky.

	Přírodověda
	Neživá příroda

	18 - 21
	Krátké výpisky na papír (prezentace)
	Prezentace – pročíst si důležité informace, prohlédnout obrázky a vypsat krátké výpisky.



	Vlastivěda
	Kraje ČR

Karlovarský kraj
	 
	Výpisky do sešitu (dle prezentace)
Str. 50 – odpovědi na otázky (oranžové čtverečky)
	Žáci si v prezentaci a učebnici přečtou informace o Karlovarském kraji, dle prezentace vypracují výpisky do sešitu

Vypracovat do sešitu za výpisky

	Čtení
	Čtení s porozuměním
	Čítanka
Str. 80-83
	Sešit ĆAP – odpovědi na otázky str. 83
Písanka str. 8 a 9
	Práce s textem – zodpovězení otázek.
Psaní v písance.


Užitečné odkazy:            
Matematika -prezentace na stránkách školy Obvod obdélníku
 Přírodověda - prezentace na stránkách školy Neživá příroda II.
Vlastivěda – prezentace na stránkách školy Karlovarský kraj
Český jazyk – prezentace na stránkách školy Rod ženský
ČJ – pracovní list 1

1. Doplň i/í, y,ý. Nezapomeň si odůvodnit podle vzorů podstatných jmen rodu středního.

V zahradnictv__ jsme viděli mnoho květin. Postele byly pokryty čistými prostěradl__. Dům vytápíme uhl__m. Do nového roku ti přeji hodně zdrav__. Dědeček často vzpomíná na dětstv__. Kuřátka byla schovaná pod křídl__ slepice. Po Lab__ často plují parníky. V matematice jsme rýsovali kružidl__. Traktory vyjely do pol__. Hrajeme si se slov__. Hlubokým údol__m protékala řeka. Vosy se brání žihadl__. Práce v zemědělstv__ je prospěšná. Na neb__ se třpytí hvězdy. Zvířata si staví svá obydl__. V tropickém podneb__ se daří citrusům. Nad umyvadl__ jsou zavěšená zrcadla. Práce ve stavebnictv__ může být nebezpečná. Nad pol__ létají dravci.

2. Učebnice str. 109/ 11a) – cvičení přepiš, doplňuj správně koncovky podstatných jmen rodu středního

3. ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Přečti si rčení. Vysvětli, co znamenají. Vyber z nich podstatná jména rodu ženského, urči jejich vzor

Kdo jinému jámu kopá, sám do ní padá.

____________________________________________________________________________________________

Pýcha předchází pád.

____________________________________________________________________________________________

Má kliku.

____________________________________________________________________________________________

Prásknul do bot.

____________________________________________________________________________________________

Vytrhnul mu trn z paty.

____________________________________________________________________________________________

Chytil příležitost za pačesy.

____________________________________________________________________________________________

Prokázal mu medvědí službu.

____________________________________________________________________________________________

ČJ- pracovní list 2
Podstatná jména v rébusech – rod ženský

Vylušti rébusy a doplň celou tabulku podle pokynů.
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	Vzor:

	Utvoř 3. p. č. mn.:
	Utvoř 2. p. č. j.:
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	Utvoř 2. p. č. mn.:
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	Rod:
	Rod:

	Vzor:
	Vzor:

	Utvoř 7. p. č. mn.:
	Utvoř 2. p. č. mn.:
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	Řešení:
	Řešení:

	Rod:
	Rod:

	Vzor:
	Vzor:

	Utvoř 6. p. č. mn.:
	Utvoř 7. p. č. j.:


Zkus vymyslet vlastní rébusy se slovem pes nebo bota.

	


ČJ- pracovní list 3

Báseň si pozorně přečti.

Napiš, kdo je autorem: _________________________
Napiš, kolik má slok______
Napiš alespoň 3 dvojice slov, která se rýmují:

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Vyhledej v básni podstatná jména rodu středního, piš je na řádek vedle. Urči u nich pád, číslo, rod a vzor.

Pohádka
František Hrubín

Jak to bylo, pohádko?
Zabloudilo kuřátko,     ________________________________
za zahradou mezi poli, _______________________________
pípá, pípá nožky bolí.



Ve vysokém obilí          _______________________________
bude večer za chvíli.

Povězte mi, bílé ovsy,
kudy vede cesta do vsi?
Jen se zeptej ječmene,
snad si na to vzpomene.

Kuře bloudí mezi poli,    _____________________________
pípá, pípá, nožky bolí.   _____________________________
Pověz, milý ječmínku,
jak mám najít maminku?
Ječmen syčí mezi vousy,
ptej se pšenic, vzpomenou si.

Kuře pípá u pšenic,     _______________________________
nevědí však také nic.
Milé kuře, je nám líto,   ______________________________
ptej se žita, poví ti to.   _______________________________

Kuře hledá žitné pole,    ______________________________
ale to je dávno holé     ______________________________
a do suchého strniska,  _______________________________
vítr tiše zapíská.

Vždyť jsi doma, za chalupou,
slyšíš, ve stáji koně dupou.
Kocour ve stodole chrní
a tvá máma za vraty   _______________________________
zob zob zobe bílé zrní _______________________________

S  ostatními  kuřaty.   _______________________________
Děkuji ti, žitné pole.    ________________________________
Pozdravuj tam ve stodole.
Koho, milé políčko?  _________________________________
Žito i to zrníčko.         ________________________________
Ať se ke mně zjara hlásí, ______________________________
vychovám z něj nové klasy. ____________________________

A tak mámu zakrátko,
našlo malé kuřátko.  _________________________________
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M- pracovní list 1

1. Příklady vypočítej a políčka s výsledky menšími než 50 000 ponech bílá, políčka s výsledky vyššími než 50 000 vybarvi červeně.

2. Počítej zpaměti:

	48 : 8 =
	12 ∙ 2 =
	17 : 3 =
	12 + 2 : 2 =

	36 : 9 =
	20 ∙ 3 =
	16 : 5 =
	9 ∙ 4 - 3=

	56 : 7 =
	4 ∙ 12 =
	23 : 2 =
	32 - 16 : 4 =

	42 : 6 =
	6 ∙ 11 =
	50 : 9 =
	(40 + 2) : 6 =

	35 : 7 =
	30 ∙ 5 =
	38 : 8 =
	36 : (7 – 1) =

	60 : 6 =
	60 ∙ 13 =
	62 : 6 =
	21 - 2 ∙ 10 =


3. Vyděl písemně a proveď zkoušku správnosti:

a) 8270 : 5 =

b) 6756 : 4 =

c) 4779 : 8 =

d) 2689 : 9 =

M- pracovní list 2

1. Počítej zpaměti:

	18 : 6 =
	22 : 2 =
	7 : 2 =
	15 : 2 =

	32 : 4 =
	48 : 2 =
	16 : 7 =
	9 : 4 =

	54 : 9 =
	39 : 3 =
	23 : 5 =
	33 : 4 =

	27 : 3 =
	44 : 11 =
	50 : 8 =
	40 : 6 =

	63 : 7 =
	30 : 15 =
	30 : 7 =
	38 : 7 =

	28 : 4 =
	60 : 3 =
	62 : 10 =
	21 : 10 =


2. Vyděl písemně a proveď zkoušku správnosti:

e) 1528 : 4 =

f) 4836 : 6 =

g) 8746 : 5 =

h) 32777 : 7 =

3.Vypočítej:

3 245

   8 032

2 833

     9 740

 4 817

     .    23                    .   15                   .   36                 .   21                  .  49

 _ _ _ _          _ _ _ _
    _ _ _ _    
 _ _ _ _        _ _ _ _    
 _ _ _ _          _ _ _ _ 
    _ _ _ _
        _ _ _ _        _ _ _ _         

 ____________________     __________      _______     _________

9 464

   6 789

3 729

      5 562

  2 548

      .   96                    .   83                   .   64                  .   17                  .  75

 _ _ _ _          _ _ _ _
    _ _ _ _    
  _ _ _ _        _ _ _ _    
 _ _ _ _          _ _ _ _ 
    _ _ _ _
         _ _ _ _        _ _ _ _         

 _____________________      ________      _________     ________

2. Cena výletu pro jednoho žáka je 220,- Kč. Kolik korun vybere paní učitelka od 24 žáků?

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Jeden pár lyží stojí 7 856,- Kč. Kolik korun zaplatí škola za 15 párů lyží?

_____________________________________________

____________________________________________

____________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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